

По данным исследования, 88% всех проданных видеокарт в мире принадлежит NVIDIA

Все и так знают, что NVIDIA – главный игрок в сегменте производства видеокарт. Но теперь есть более конкретные цифры. На мировом рынке графических процессоров компания уверенно занимает долю рынка в размере 88%. Конкуренты в лице AMD и Intel на этом рынке занимают более скромные доли.

Информация получена из исследования компании Jon Peddie Research, анализирующей рыночные позиции в различных его сегментах. По данным исследования, NVIDIA является абсолютным лидером в мире видеокарт. В том же списке есть и AMD, но с долей в 12 %. Корпорация Intel хоть и упоминается, но ее показатели остаются в тени остальных, и ее цифры в этой области «незначительны».

Показатели приведены по результатам продаж в данном секторе в первом квартале 2024 года. По результатам исследования, за указанный период было продано 8,7 миллиона графических ускорителей. Это на 8% меньше, в сравнении с показателями за последние три месяца 2023 года, но в сравнении с аналогичным периодом прошлого года прирост поставок составил свыше 39%.

По мнению экспертов, столь значительный перевес в пользу NVIDIA объясняется быстрым внедрением пользователями технологий ИИ, являющихся одним из основных направлений бизнеса корпорации. Это касается не только видеокарт RTX, но и технологий компаний, таких как G-Assist и серверы с GPU Blackwell, которые также работают под управлением высокопроизводительного ИИ. Благодаря таким достижениям NVIDIA уже стала второй самой дорогой компанией в мире.